

售价不足8万元

雪佛兰科沃兹用实力说话

雪佛兰科沃兹，售价7.99万元~10.99万元，共推出5款车型，搭载1.5L DVVT发动机与6速DSS智能启停手自一体变速箱以及5速加强型智能启停手动变速箱。

生命力美学设计，外观时尚惊喜。外观方面，科沃兹前脸采用的是家族经典式双格栅设计，以金属质感双U镀铬勾饰，缀以疾风渐变纹样设计。同时，科沃兹前大灯使用宝石切割投射透镜，车灯内含精妙设计的饰圈与透镜饰环，加之100多个棱面切割，可散发出璀璨的光芒。

高效空间设计，实用超乎想象。科沃兹前排有效头部空间处于同级最佳，超宽的轮距造就了同级最宽的后排座椅。科沃兹的后排地板突起低至4cm，良好的平整度为后排提供更多的舒适体验，使全车储物容积高达430L。

主流动力性能组合，5.4L极致超低油耗。科沃兹采用科鲁兹上的1.5L+6AT/5MT的动力组合，手

动挡官方宣布百公里油耗5.4L，为同级别最低油耗。83KW的最大功率基本与科鲁兹保持同一水准，从配备上来看，基本符合入门家用车的定位。全系标配可关闭式智能启停功能。14项全功能ESC车身稳定系统，业内领先的激光钎焊工艺，高强度钢使用率高达67%的BFI一体式笼式车身，TRB变截面滚压专利B柱，智能独立数显胎压监测。

智能互联的科技配置，绿色安全的出行体验。科沃兹采用7英寸高清触摸大屏，搭载雪佛兰MyLink智能车载互联系统，并支持百度CarLife系统，完美实现手机APP共享，操作方便快捷。此外，科沃兹还全系标配PM2.5空气过滤系统，有效吸附99%以上的PM2.5污染颗粒，保证绿色健康的车内环境。在安全科技方面，科沃兹搭载了ESC车身电子稳定系统，集成了14项电子系统的丰富功能，全方位消除行车中的安全隐患。

(雪佛兰)

斯柯达实在不简单

——邀您聚“惠”周口报业传媒集团春季车展

百年斯柯达，全国六星级经销商·周口锐达旗舰店，邀您3月24日~26日聚“惠”周口报业传媒集团春季车展，全系车型惠享车展购车政策，分期购车畅享2年0利率金融方案，1张身份证，2小时审批，无需担保，当天提车！1.6L以下车型再享国家购置税补贴，多重礼遇，轻松尊享购车生活！

斯柯达品牌——全新SUV柯迪亚克自亮相以来，吸引了众多用户和业内人士的关注。今年4月，这款备受期待的SUV将登陆国内市场。

柯迪亚克产品实力出众，拥有同级别最长的轴距、最宽的车身，除5座车型外，还提供7座车型的选择。动力方面，其搭载最新的第三代EA888系列发动机，提供1.8T及2.0T两种动力选择，性能强劲。此外，柯迪亚克还采用了斯柯达品牌全新设

计语言，并大量借鉴了自然元素，外形硬朗大气，内饰充满对称和谐之美，令人耳目一新。

前脸是最能体现柯迪亚克个性的部分。三维直瀑式镀铬格栅犹如奔流的瀑布，彰显粗犷刚毅。LED前大灯与格栅紧密相连，在视觉上起到横向拉伸的作用，使前脸更显大气。

在尾部，斯柯达品牌标志性的C型尾灯如刻花水晶般极具辨识度。值得一提的是，这是斯柯达品牌车型首次使用3D尾灯造型，立体感更强。此外，其采用LED光导纤维技术，视觉效果均匀连

续。柯迪亚克的设计灵感源于波西米亚水晶和立体主义美学，每一根线条都充满力量感，每一个折面都棱角分明，极富情感张力。

(斯柯达)

家有“小女”待嫁“闺中”

大家好！我是“野马汽车”，我的娘家是四川绵阳，于2017年1月1日正式来到这个可爱的城市周口，我的家人投资了800万元，将我安置于周口市太昊路与周商路交叉口南200米车之港院内河南星程野马4S店，我的新家占地面积800多平米，现有50多名员工为我提供全方位的服务。

我的主人还为我布置了温馨的“闺房”，并为我建立了完善的“售后服务”中心，为我提供24小时道路救援。自从我来到周口后，我的姐妹已有90多“辆”，分布到周口的各市县区，都找到了终身爱她们的主人，现小女待嫁“闺中”，期待各位小主前来参观。另外，为迎接我的到来，我的家人定于4月做正式的开业活动典礼，各

位亲，届时一定别忘记参加噢！我会于3月24日~3月26日在周口市体育馆与大家有个小小的约会，不见不散啦！

另外，我悄悄告诉亲，我还有个妹妹“野马T80”也在4月份正式与周口市的人民见面了！我这个妹妹可是百般武艺，她有奥迪IMD的工艺、渐进式灯带、五种驾驶模式、10寸多功能显示屏，而且她的力气不一般！2.0T+DCT的动力，身板强壮，TOP笼式车身、五星级安全，而且还是英国米拉调教的底盘。

我亲爱的主人，我一定会等你，那怕是三生三世、十里桃花，我都会在周口车之港河南星程野马4S店等你的！

(星野)

2017款昂科威

展翼型HID感应大灯/LED日间行车灯

全新设计的展翼型前大灯，在简洁大方的车灯饰圈映衬下更显犀利。配备AFS随动转向功能，主动调节大灯垂直、水平照射角度；同时配备HBA智能远光灯功能，在特定情况下将自动控制远近光灯的切换，全面提升行车安全。

全新设计LED日间行车灯置于氙气灯组之中，在提升行车安全的同时成为别克昂科威独有的个性标识。

全新智能降阻进气格栅。别克家族标志性设计元素，格栅竖条型面变化富有层次感和立体感，黑色镀铬和亚光材质结合，精致优雅。

智能格栅关闭系统在车辆启动后会自动关闭，使发动机更快达到适宜的工作温度。

当车速达到55km/h后，且水温低

于风扇开启的触发值，格栅也会自动关闭以降低风阻，改善油耗。

电动高度可调举升门带脚部感应功能。电动举升门只需按动按钮即可启动，并且开启高度可在3/4至全开间任意位置记忆开启角度。高配车型尾部下方偏左的感应区，只需将脚在感应区轻轻划过，尾门即会自动打开或关闭，智能便捷，无需双手也能轻松开启尾门。

舒适宽敞的乘坐空间(后排)。创新配备第二排滑动式座椅，4/6分割经典设计使后备箱空间更加灵活多变。后排椅背角度可向后调节4度，乘坐更加舒适。全平后排地板让昂科威成为真正意义上的5座SUV。

(昂科威)

东风 HONDA

东风本田 春季购车节

东风本田周口瑞盈店

活动时间：3月24日-26日

活动地址：周口市体育馆东风本田展位



河南瑞盈东风本田4S店 地址：周口市川汇区大庆路与太清路（北环路）交叉口东段南侧 销售热线：0394-8564444 售后服务：0394-8584444

太康众佳展示厅、沈丘宏通汽贸展示厅、项城玉坤车之家展示厅、郸城辛明汽修展示厅

东风 HONDA 信念 突破 远界

哥瑞 GREDI 艾力绅 ELLIS 1.5L-PHEV XR-V NEW 鑫瑞 SPIRIOR CIVIC CR-Z 东风本田汽车有限公司 客服热线：400-990-8622/800-880-8889 www.wdhsc.com.cn